

---

## **В Енисейске бывший руководитель КГБУ «Енисейское лесничество» подозревается в еще одном эпизоде получения взятки**

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю находится уголовное дело, возбужденное в отношении руководителя КГКУ «Енисейское лесничество», подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями), ч.2 ст. 290 (получение взятки в значительном размере) УК РФ. В ходе расследования уголовных дел был выявлен дополнительный эпизод преступной деятельности подозреваемого. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя КГКУ «Енисейское лесничество», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 (получение взятки в значительном размере) УК РФ.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в октябре 2014 года руководитель КГКУ «Енисейское лесничество», находясь в своём служебном кабинете, предложил индивидуальному предпринимателю, занимающегося заготовкой леса на территории Енисейского района, передать ему денежные средства в сумме 70 000 рублей за беспрепятственное отведение лесосек для рубки лесных насаждений, а также за общее покровительство. 14 октября 2014 года предприниматель через посредников передал требуемую сумму для дальнейшей передачи руководителю лесничества. По другому уголовному делу сумма взятки от предпринимателя составляла 96 тысяч рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

---

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1101154>